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Aocxnoeg 10, 12, 15, 16, 19, 20, 21, 22.

Emiong, Abote v €€1g Aoknon, 1 ool amotedel epappoyn e Acknong 12,
nmopanave. Eivar n Acknon 2.23 tov Gibbons.

H Etaipia A (ayopaotrg) oxomevel va (ntioet amd v etonpeia I (moinmg) va
ayopdoet pia Buyotpikn g I, tn B. To mpoidv mov okomevel va mapdyst n A oTig
gykataotacelg e B amattel ek véov oyedlaopo mpokeévou va astortombei n
VIapyovoa ypappu mapoywyns g B. O oyedioopog eivat ypovofopog oe oyEon Le ToV
KOKAO (NG TOL TPOTIOVTOG Kot ETOUEVMDG N A Bl TPOTIHOVGE Vo £XEL ETOLA TOL VEX GYEOLDL
amo TV TpOTN oTiyp| mov Ba amoktoel T B. Ouwg, o oyedacpog avtdg £yl kOGTOG.
SuyKeEKPUEVO, 1 apyIKT amotipnon g A v ™ B eivon v. Enévovon 7 (yia to oyedacud
TOV TPOIOVTOG) aWEAVEL TNV amotipnon mov kdvel n A yia ) B xotd 7 (dnA. and v og
v+I), aAlG xootilet 17 . @smpovpe 6tin IT 8¢ pobaivel Ty Tipn tov 7 Kot 6T 1 T ot
dev emnpedlel v amotipnon g I1 ywo ™ B, v omoia (amotipmon g I1 yio t B)
vopuapovpe 1o 0.

To moyvidt peta&d tov A kot I maileton og otdd10 g e€nc. [pdta n A amogaciletl To
eminedo emévduong I mov Oa kdavel kot mANpdVeL k66Tog 17 ywpic 1 IT va mapatnpsi tv
Tun tov 1. Katomy, n IT opilet i moAnong p yio ™ B. X cuvéyela, n A aroeacilet
av Oa deytei | av Ba amoppiyel v p. Av n A degytel, T0TE N TANpoUN TG A givar
v+1—p—1I?, ko e IT eivar p. Avn A amoppiyet, ToTe 1| TANPoOU ™G A sivon — 17 kot
¢ IT eivan 0.

Noa ogi&ete 011 1 Yvwotn dadikacio exilvong o€ otdola dev Exel X1 (T€Ae10 ®¢ TPOG TOL
vromoyvidla) oe kabapéc oTpatnykég (Vdd. Tomg oag ¥PNOYEBGOLV O AVTATOKPICELG
BEATIOTNC omdvTinong). TN GLVEYELD VO EVTOTIGETE 000 TIHES Yo TO 1 Ko 000 TUHES Y10 TO
P, TOL £Y0VV TV 1010TNTAL OTL OTTOTE 0 VOIS TOUKTNG TEPLOPILETOL OTIG «IIKEG TOLY TIUEG,
TOTE KO 0 GAAOG TTOUKTNG UTTOPETL VO TTEPLOPIOTEL OTIC AVTIOTOLYEG «OIKESC TOVY TIUEC.
Xpnotponoteiote v Acknon 12 yia va Bpeite éva X1 6g peIkTég oTpatnykés.
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